

十几支大学生志愿团队“结盟”

张刚大篷车发起“大学生志愿服务联盟”，形成合力更好地做公益

本报4月24日讯 23日，由齐鲁晚报、历下区民政局主办，大篷车社区文化服务中心、历下创益园承办的“大学生志愿服务联盟”成立仪式暨公益沙龙举行。此次活动是“福彩杯”齐鲁志愿者五周年系列主题活动之一。

由共青团山东省委、齐鲁晚报共同发起的齐鲁志愿者今年迎来了成立五周年的日子。五年来，五万多名齐鲁志愿者遍布全省各地，开展了形式多样的公益服务，成为山东城乡文明的建设者和推动者。大学生志愿者则是齐鲁志愿者的主力军，在爱心义卖、新年新衣、关爱自闭症儿童、帮扶残疾人、保护公共环境等多项志愿活动中贡

献了他们年轻的力量。

为更好地团结驻济高校志愿服务团队，搭建信息交流和资源共享平台，形成志愿服务力量的合力，张刚大篷车发起成立了“大学生志愿服务联盟”。成立仪式上，张刚大篷车代表齐鲁志愿者团队向大学生代表授旗，与会志愿者集体重温了齐鲁志愿者誓言。

“我们学校离市区较远，平时活动很受限制。”“我们学校虽然在市中心，但是校区里学生很少，有时搞活动有心无力。”“我们社团成立十多年了，发展进入了一个瓶颈期，很希望能有更多的合作平台。”交流中，大家开诚布公，直面问题，有的达成了初步的合作意向。大学生

志愿者代表纷纷表示，有了“大学生志愿服务联盟”，大家彼此交流更畅通，为社团的发展注入了活力。

据了解，来自山东师范大学、山东科技大学、济南大学、山东政法学院、山东青年政治学院、山东农业工程学院、山东商业职业技术学院、山东外事翻译职业学院等高校的十多个志愿服务团队成为了“大学生志愿服务联盟”的首批会员单位。

为庆祝“大学生志愿服务联盟”的成立暨纪念“世界地球日”，由联盟会员单位山师地环学院青年志愿者协会发起的“荧光夜跑活动”，于22日夜在山师长清湖校区举行，共有1500人报名参加了活动。



大学生志愿者经常走上街头义卖报纸，救助困难人群。

本报记者 张九龙 摄

再建30所爱心图书室，邀您参与

闲置的图书可以捐给有需要的农村娃



本报4月24日讯 读书改变命运，给农村娃一本书，让书籍为农家娃打开一扇窗。齐鲁晚报创刊30周年，爱心再出发，张刚大篷车今年继续进行爱心图书馆捐赠计划，年底之前再捐建30所爱心图书室，邀请爱心人士捐出您家中不用的图书，一起为贫困地区的农村娃援建图书馆。

齐鲁晚报张刚大篷车在过去几年时间里，为全省100多个贫困农村的小学捐建了爱心图书室。2011年9月，张刚大篷车发动社会爱心人士为贫困农村的孩子们捐赠图书，“捐赠一本书，点亮一盏心灯”的标语引起

读者热烈反响，在不到一周的时间内，就有数千本图书从各地汇集而来。当年9月28日，首个爱心图书室在聊城临清市赵建庄小学建成。之后，爱心图书室又陆续在菏泽、济宁、枣庄、东营等地建成。

在城市的家庭里，不少孩子的课外书籍因为太多，一些书籍没有时间看，有的图书则在看完一遍之后被永久搁置。但在一些贫困的农村，一些农村娃却因为缺少课外书籍，不能更好地了解外面的世界，购买一本《十万个为什么》或者是一本作文选，竟成了奢望。为此，齐鲁晚报张刚大篷车爱心图书室再次启动。今年，我们计划为贫困地区小学捐赠30所爱心图书室。我们特向您发出爱心征集，如果你家

里有适合孩子阅读的图书，如果你想献出自己的爱心，可以与我们联系。当然，如果你是爱心企业的话，也欢迎奉献爱心，参与我们的爱心捐助活动。

此次爱心图书捐书范围为故事类、科普类、文艺类、工具书等健康向上、知识性强，适合中小学生学习阅读的图书，新书旧书皆可，应为最新出版图书，书页未有缺少、污损和较严重的涂画等。

即日起，历下创意园内齐鲁晚报张刚大篷车社区文化服务中心正式接受爱心人士捐书。由于志愿者时间有限，每周一至周日下午2点到4点接受捐赠。具体位置为历下区黑北路历下创意园内(解放阁斜对面)，咨询电话:0531-85193851。

张刚大篷车入驻历下创益园

本报4月24日讯 23日，伴随着“大学生志愿服务联盟”成立，齐鲁晚报张刚大篷车社区文化服务中心正式入驻历下创益园。从此，在繁华的青龙桥畔，张刚大篷车和齐鲁志愿者有了自己的“家”。

齐鲁晚报张刚大篷车社区文化服务中心是在民政局正式注册成立的公益类服务机构，中心以齐鲁晚报张刚社区工作室为基础，整合社会资源，开展各类志愿服务活动，特别是社区文化服务活动，以公益行动奉献社会，弘扬社会主义核心价值观。

历下创益园位于济南市中

心青龙桥畔，由历下区民政局主导打造，致力于建立社区治理新机制，通过探索“外引内孵，分层培育”的社会组织培育模式，打造可以满足历下区居民需求可持续、可复制、影响力大的公益品牌项目。

入驻历下创益园之后，张刚大篷车社区文化服务中心将继续目前已经开展的齐鲁志愿者、老年学堂、艺养天年、爱心图书室、百元助学、新年新衣等12个常规公益项目，并积极开展更多的社区服务项目，为历下社区居民提供更多丰富多彩的文化服务。

本版稿件采写 本报记者 张九龙 林媛媛 王倩
实习生 许昱洲 唐静 刘双媛 赵孟浩

特价刺参

430元/斤

优质长岛刺参

1150元/斤

特3A级刺参

1320元/斤

特4A级刺参

1460元/斤

特6A级刺参

1750元/斤

特别推荐

430元/斤优质刺参今日开抢

买2斤送半斤 买3斤送1斤

(4月25日-5月2日) 山东新闻大厦一楼大厅

本次于4月25日起在新闻大厦一楼大厅举办的海参批发节，现场品种多而好，无糖、肉厚、涨发率好，没有中间商赚取差价且每一斤都是批发价。

作为济南海参批发节就是要惠民、让利于市民，现场补贴后的刺参折后低至322.5元/斤，给吃海参的市民省出不少钱，数量已不多，购买要抓紧。

买2斤送特价刺参0.5斤，买3斤送特价刺参1斤 市区免费送货，外地免费邮寄，货到付款。

第四届
济南大型
海参批发节

抢购时间: 4月25日-5月2日 抢购地点: 历下区泺源大街6号山东新闻大厦一楼大厅 团购经理电话: 13780629698

乘车路线: 乘31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3新闻大厦站或乘2、K59、79、103历山路和平路口下车(历山路和泺源大街交叉口西走50米路南)